AVINO PASA R

MXH series
26, 210, 216, 020

=
m | o

NS
=

=
=
=

=
=5
o

FHFat—XYbaL’

HFAE—A2HM(N'm) 0 0.5

¥F \
BvF Mp ) a— .
Ly C — » s
3— my ¥ F — ﬁEI - ®
Eoxvh C 22 g’ .......... »
Mr_ $F 2 4
o—Ju C ]

E—AVE 6 ..................... »

KEHEICEDE— X b (LRIBHERBMXHE £ DLH)
1 9 (020-10Z2h0—2) TR

Sl U7 HAR, EXNBEEICKDE SRR,

a”f/ Q% %:— .




B =71/ R TS,

SVEFEE—XVM EDETEIFREFREE INRF—RRALYF
EyFE—XUR Nm | T TIMBCOEREN SR ENfIaTdE
5= —maom| x| wxaon | (DM 2. D-A9 )
6 0.81 0.47 EYETE
10 1.69 0.96 0.05mmIAF O.1TmmIATF
16 3.49 1.88 KRB, TS
20 5.86 3.14
J—E—XUk (N-m)
Fa-7mEmm|  mxn | semmxy |
6 0.81 0.39 7t
10 1.69 0.82
16 3.49 1.59
20 5.86 2.75
O—JLE—XVk (N-m)
[ —misiom| x| s |
6 1.4 0.59
10 3.19 1.37
16 6.47 2.75
20 11.66 5.49
X EDHBE— AV M TEF1—THEDEEIITEZ T A
FA1—THEDREIL.P.23. 24 DBEBEETEICLWUTOTLIEEY,
e =k ] 3AMDSDEEDTIEE ﬁ:é?f?%ﬁgi’?ﬁm‘i
SFoTsE, D— DB EB KUV ST s CRELChET.
475TETHS DER{HI HET 8 N = - OUTAH— b
WA (RF 4 @BLN) f B (RTFcal) | #REHE (RF140) ‘\ =
EEE = A
ouT
— 9
B D ollllo
D

Y O s & TOERN
IS0 NS e K@fa <

o— ot R 1 ]

EVFE—XAVF )
24

AV YAN ks o V)

=T — —
[ s | 10 ] 15]20]25f30]a0]50]eo0]
(4 (] © (4 (4 (] ©

MXH6 (4] o =XC79 : ¥y 7R RUIR. EVIEm
-XB13 : {E#:!) > % (5~50mm/s)

MXH10 o o o o o o o o o
-XC30: K— MIBBROHH

MXH16 © o6 o o o o0 O 0 O -xC19:HmEZ I (RR—HHD)

MXH20 ©o o o o o o o o o TXC2:/UFSRIYRIA

O
3



MXH series

WEBEESE

AFED mwurornanzsEcy, PoCRRENEETSB S,
BERM  TROLBD SRCRERAEREL, BRTHEEISTE 1 DBRULESL,

=E KFE
% RE=Xor I MXZ
i
i MXS
) m i
i MXao
\ Ly
] = e
L
— MXF
|AEEMM/s | ~100 [ ~300 | ~500 ~100 ~300 ~500
EffmLELmm — 50 100 | 200 50 100 | 200 50 100 | 200 | |MXW
REI5 [ [ & | G | | i | |
ML A=~ TR ) SRODSREOELE COERTT, L MXJ
LOBBIIMDBETETTT, (GH)
XH: U SF8ON ST — 7 VBT £ COERTT, ” 'VZIXJ
\ [ MXH6 [MXH10[MXH16 [ MXH20 | %ﬁ(
[H&mm| 245 | 305 | 345 | 415 | {)%§ MXP
— SGEDY
P MXY
(3] GEEE)
MTS

95 71 IJRARE100mm/sLA T

\ 55 IBRAREE00mm/sIA T \

100 1
10 -~
3 5 ~—_ [ T2
=t e 0.1
£ — =
L] = =] 016
= 1 ~_ ——1 620 o
616 | 210
10 —
— 06 06
O'WO 20 40 60 80 100 0'010 20 40 60 80 100
F ==\ BL(mm) F—=IN—=N\2 T 8L (mm)
55 I BAREI00mm/sIA T \
10
EE B (EERY)
1 [~
El OBESRM (WS BB
£ 020 BREE 1 500mm/s
] — — 016 F—IN—\VJ@L : 40mm
kS T~ s &iEeEm: 0.1kg
0.1 010 =PN
NIBE
06
FEBEEUIS. BES00mm/sh'5T > T7B1ESH, D-J
O‘OWO 20 40 60 80 100 IZIBICTH—/N—=/\>VTELAOMmM, BRFEEmO. kgD
F—\—/\FBL(mm) RERD. 816ITRE, _xl:l

23



MXH series

BEJ S 714]~12 Ok FE)

\ BASEE100mm/sA T \ BAEE300mm/sIA T BAEEE00mm/sIA T
| s574ammoE50mm | | s570ammoE50mm | | s57hammmoE50mm |
100 10 1
3 10 E 1%% e ]
= E = 020 Eon ] 7%
a oS SEAIEEE e CE=os | g o1
~ T o ™~ —
1 =1 0.1 ==k 210
06 |
== 06 06
0.1 0.01 0.01
0O 20 40 60 80 100 0O 20 40 60 80 100 0O 20 40 60 80 100
F—/N—\V 8L (mm) ZF—IN—/\> 8L (mm) FH—IN\—N\V T BL(mm)
| 576 amRR100mn | 57ElammnRE100mm | o57liamRcR100mn
10 10 1
- =
—~ i —~ ~ S ™~
A SRiEn: s ankd == 2 =
£ T~ —T—— 016 IS =i 20 ™~ ™ 220
[ ] = o g 0.1
- - ~——016 b 016
b 010 b ~ T b
0.1 == 1010
= 010
06 06 1
06
0.1 0.01 0.01
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
F—/\—=/\> T EL(mm) F—/\—/\>JEL(mm) F—IN—=N2T&L(mm)
| F57EamEmeE200mm | ¥578ammcE200mm | F571@ammeE200mm
10 10 1
o T 2 = E; L
H T [ 7°®°| |% H LT e20
o 016 ] 020 1§ 0.1 i
= = T 016 = °
=610 0.1 =———10510 10
T——— 6 2
—— 1 | o -y
06 06
0.1 0.01 0.01
0O 20 40 60 80 100 0O 20 40 60 80 100 0O 20 40 60 80 100
ZF—/N—=/\> 8L (mm) F—/\—/\>JEL(mm) F—IN—=N2T&L(mm)
N
ETE B K FHRA)
e e

QOBERE ((BUSLT : KF
BAEE 1 500mm/s
affmOEL : 50mm
ZFF—/N—/\>J&L : 30mm
BFEEm: 0.1kg
DIFE

KIFERATIF. EES500mm/s. BERmILELISOMmMA SIS J0ESR,
IS0 TH—/N=/\>JLE30mm, BFEEmMO.1kgDIXR%KRDH. o10IIRE,

24




AN FRSA R

MXH series

@6, 310, 316, 320

BRARTHIE

MXH[10]-|60|Z-[M9BW||_|-[ |

=
><
N

WX
avN S4K F—5—% MXQ
IRASAE X, P.26ETBBI L,
MXF
Fa1—THE e
5T o *— b 2A v FERS MXW
10| 10mm
16 | _16mm L. s [ 1ofF | MXJ
20| 20mm IVZIXJ
A—b2A9F MXP
[&\Rs [4— F 21 v F B L HERRE)
KA— P2V FDOREICDEZL T
FREZSR LA, MXY
MTS
2 UF2Z2 O—2 (mm)
BEZ M O—2ICDEE LT
P.26% ZSBL T,
BRAA— XA YTF 7— s 21y FEEORMEE. P.1289~1383% Z8B LA,
B3 - * i = ”
w8 A MAE g 2 mmen) ch oRE ac ;H;Téng eI 00 aman
s L (E28)|(V)| (L] @)
31 (NPN) MONV | MON (@ |@|@ O] O
— 3% PNP) vy MOPV | MoP | e @ e@|O] o | CF#
7|r 21% 12V MBV | MOB (@ @/@®@|O| O —
k@ 315 (NPN) v 12v MONWV| MONW | @ (@@ (O] © [ ..,
28 BEER(eRE) |JO0xvbE[3EPNP) | 24v OV — [mM9PWV|[ M9PW | @ @@ O] O pLc
1= 28 T2V M9BWV| M9BW | @ (@ @O O —
4 31 (NPN) oV 12v *IMONAV[*TMONA] O [O[@[O] O | ger
kA LR CBRR) 3% (PNP) : ¥IMOPAV|*'MOPA| O |O|@|O| O
28 T2V *IM9BAV|*'M9BA| O |O|@|O| O =
7+ 3% _ _ _ _ _ _
;IEE x| B 0PN 5V A%V | A% | @ ° ICEI%%
IR I —— oav | 1oy 100V [¥2AS3V| A93 | @ @@ (@ — -
H = i TOOVIAF| ASOV | A% | @ |—|®@|—| — |ICEE| PLC
X1 TKMBES A TD7— b 21 v FiE. FREROBBICBTTETT A 2L BROTKEEERIET 560D TIIHY FtA.
FRERTORKEEERRICDEE L TIIYUHATHEE S,
%2 U— RGES Imy 1 i, D-AQ3DADHBERYET,
X)— RgEZHS  05m BES  (B) MONW  XOHIDEESRA— b 21 U FIIDTERERYET,
m- M () MONWM
3m- L (f51) MONWL
5m---- < Z () MONWZ
X ESRIBHATELISNC L ERTAEAA — X1 U FABYETOTHMI, P.34ETBRZE,
KT DA VAR 5E7H— ~ A v FORMIS, P.1358, 1359% ZSBL 2\,
Mo — D21y FISEIRMLAE R EBUET,
D-OJ
-XO



MXH series

RNELS
SN=0yar

=

order

fHk
—
F 21— MR (mm) 6 10 16 20

ERRME ZR
EBBER B
EEEHEOR M5x0.8
RIEEREN 0.15MPa 0.06MPa 0.05MPa
BREAEN 0.7MPa
{REEMES 1.05MPa
mmanssoamaan | 1730775 R B85S
fEAER b EE 50~500mm/s
HEEHIRILFE—) 0.0125 0.025 0.05 0.1
fai =
ovoar mRASNN—oviay
ZFO—VREDHBE o
F—hrRAYF ARSI — 24w FD-MI[], MO IWE!
(F7T>av) BEEA— M2V FD-AIIR

FERNO—U R

Made | Z—4— A1 BiLik F2—J#E (mm) &2 bO—2 (mm)
HIC55 6, 10, 16, 20 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60
) 5/ WE E) B MO—2ICDEE L TId. A—5— A1 R(XC19) THIGL £ 7. (34—P.1524)

-XC79| & v 7R RUILR EVRMIEM

-XB13 | {&& ') > % (5~50mm/s)

-XC3 |/R— MuBBSRDKFH

-XC19| 2 hO—2 (ZR—H5FI5)

-XC22| /Xy F AT vERIL

HREHDR
SEEmE TR
N
Fa-—TJRE | OvRE SEER EREAMPa
(mm) (mm) | fFESA (mm2) 03 05 0.7
ouT 28 8 14 19
6 3
N 21 6 10 14
ouT 78 23 39 55
10 4
N 66 19 33 46
ouT 201 60 101 141
16 6
N 172 51 86 121
ouT 314 94 157 220
20 8
N 264 79 132 185
BHER
=22
(9)
Z hd—=2% (mm)
-

5 5 | 10 [ 15 [ 20 [ 25 | 30 [ 40 | 50 | 60
MXHG 61 | 66| 75| 80 | 88 | 93 | 107 | 120 | 134
MXH10 104 112 125 133 146 153 174 195 216
MXH16 194 204 222 232 250 260 288 316 343
MXH20 | 352 | 369 | 400 | 417 | 448 | 466 | 514 | 662 | 610



https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

T—7IDENE
EVvFE-AVMIEBT-TIVDENE (SE(E)

QUG R ZSA KDRR MO— BB TR HEE RS
BT — 7 ) (RENED) DEAIR
F F

avno 254k MXH Series

F—E— AV MIEBT—TIDENE (BEE)
QU h25A kDR NO— IR B TR R A R
BT — 7 L (REDD) DEfi

F F

M | —
o( | | e L mxe
| MXS
MXH6 : MXH6
0.35 1 0.2 Xl
0.30 60 ; 0.18 60_|
025 50 | = ; 0.16 50 z MXQ
c 40 N 3 T 0.14 L 40
£ 020 /; 2530 7 L E o002 2530 MXF
Bo1s = 15,20 7 IV F15,20 7
& — 5,10 & 5.1
& 0.10 g ! & 0.06 2
e ! 0.04 — 1T —1 — wa
0.05 —— : 0.02 —]
0.00 : 0 MXJ
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 ; 0 01 02 03 04 05 06 07 08 09
EYFE— A AMp(N-m) : 3—E— 2> kMy(N'm) MXJ
| -Z
MXH10 © MXH10
05 ‘ | 04 ‘ MXP
0.45 60 ; 0.35 60
0.4 50 : 03 50 = | |MXY
g 035 =40 b DLE oo —1 40 &
£ 03 = 2530 | P IET, 25307 | [MTS
E‘ﬂ 0. [ —1 [~ 15,20 ¥ ; @ s e [ 1520 &
B 0.15 — [ 510 LR ot 1 510
0.1 — | ! : — T
0.05 — | : 0.05 }
0 1 0
0 02 04 06 08 1 12 14 16 18 : 0 02 04 06 08 1 12 14 16 18
EYFE— A Mp(N-m) : 3—F— A2 FMy(N'm
MXH16 © MXH16
05 | 0.18 60
045 60 ! 0.16 50
g0 40 Pz o2 0
E 03 2530 1| | |E o %301
W 025 bl 15,20
B 15207 8o 5,10
Bl 0.15 — 510 & 008 — :
01 ; 0.04
0.05 : 0.02 — |
0 | 0
0 05 1 15 2 25 3 35 : 0 05 1 15 2 25 3 35
EvFE—A2 MMp(N-m) : IA—F—A> FMy(N-m)
MXH20 : MXH20
06 , 1 0.45
; 50
05 po : 0.4 50 2z
A 035 20 K
£ 04 gg st | |E 02 25,30 7
E ' | | Eoes
B 03 = s205| | |8 — 15507
ke 0.2 / 5,10 1 ﬁ 0 1‘5 — >
& ' ! S
0.1 — — | : 0.1 —
: | 0.05
0 ! 0
0 1 2 3 4 5 6 ‘ 0 1 2 3 4 5 6
EvFE—4> bMp(N-m) | F—F— 4> hMy(N-m)
= oo —
AFE [mttoczs ~

ZEDBIET,

OLDIZT7EITRFI-—THARDBEIITEE A, FI—THRDEEII. P.23 24DHERESEICLI VT OTILEE 0,
HREEDOEMARZIE. BUBIBRIDIENHBYET. T 7 INCEHEFEARLLBEIE. A1 FBICKAREAREL. BUBHNKE<LD

27

X0



MXH series

F—INOEME F— O
O-IE— 4V Me&B7—TNOEHE (BEME) XFE=5

OAVNORRSA RDEX PO—IFICBNTFRICHEZERS B EVFTE 5~30 ‘ 40~60
DT =TIV (ABR) DEMLE (£ 2 bO— Y E—ZAIE) 0.05mmMIF ‘ 0. 1TmmIXF

F AR, ENER

Qe ——

SFEE—XAVb

FEE—AVE(N-m)

MXH6 EYFE—AVR] I—F—AVb [O—LE—AVF

0.04 Mp My Mr
0035 MXH6 0.81 0.81 1.40
0.03 MXH10 1.69 1.69 3.19
0.025 MXH16 3.49 3.49 6.47
0.02 MXH20 5.86 5.86 11.66
0.015
0.01 — e
0.005 ‘ BEtEDOTERE

0 02 04 06 08 1 12 14 Qt =
O—JLE— £ > KMr(N-m) /EEE

LOHBE—AVMEFITRERFI-—THERDOEEIITE
MXH10 it«f/-ie b a REDEE

0.05 F1—-THEOETEIL. P.23.240BEEESEICKY

0.045 = .
000 ToTLEEY,

0.035
0.03
& 0.025
2 002
B 0.015
0.01
0.005

ZLE (mm)

0 05 1 15 2 25 3 3.5
O—JLE—X> fMr(N-m)

MXH16

0.1
0.09
0.08
0.07
0.06
0.05
0.04
0.03
0.02
0.01

ZI8 (mm)

0 1 2 3 4 5 6 7
O—JLE—X> bMr(N-m)

MXH20

0.18
0.16
0.14
0.12

0.1
0.08
0.06
0.04
0.02

ZIE (mm)

4 6 8 10 12
O—J)LE—*> MMr(N-m)

28




avno 254k MXH Series

HiEE
@ ©) 9 1

Bk

B5 B@E "E it

1| PUVFFa1—T | FIIZ0LER BET7IVA b

2 | Oy RAN— TIVIZOLEE BET7IVA b

3 | EXbrOYE 27V LR

4 | AR FBRIIZT VLR

5| 7=l FIVIZOLEE BE7IVA

6 | EXbY FIVIZOLER

7 | ®vO%v b War

8 | IR SRy OLBMZE

9 | N oLyv

10| Fon uLyy

11| ML JOLEVTFUEN ZYUTILHOE

12| Fv b iR EEBR_VIIDOE

13| Oy RNy F» NBR

14| ERb2Nyd NBR

15| HZT Y b NBR

16| 759 JOLEVTFUE HIRIOXA— b

A) MXHD ) —XI3RBTEEZ Ao

MX$S

X

=
=
=

E&Eg
5| g

==
= || =<
» || =<



MXH series

S EH5ER /06
—————
LT
—0 © ©
0 °’t BB
'_[ © o PF [
8 LA LB JXM3X0.5
RE5
AXMIX0.5 3XM¢~9§7§L§ 2X2XM5x0.8
o XMIXYO PANES: ST FR—h 2XM5x0.8
SRE5.5 2X3XeBESWIRE3.3 R=KB7374) S S R—T
1
w] ] 4XM3x0.5
- ; - W\@
% ) o o 24 @ é O
1z T R 2 AR © o) ©
N~ - g H ” - -
[te) [ 0 [
id @ :
0 0
9 5.5 10 © 10.5 ©
16 4 NS
8.5 31+2p0—2
39.5+2 bO—%
10 5+2 hO—o 4XM3x0.5
‘ RE4.8
9 %6 |
o o |
E1) AVINO MZTA ROBYTAE. D—UDBUTHAEICDE R L CIIRRERNEEREE TSR LS,
¥2) R— MIBEZETDI581d. KBTS MXH-PQREA) #FB S0,
2 ~O—2 (mm) J LA LB LT NS
5 4 10 — 42 14
10 4 10 — 42 14
15 4 20 — 52 24
20 4 20 — 52 24
25 4 30 — 62 30
30 4 30 — 62 30
40 6 20 20 72 45
50 6 25 25 82 55
60 6 30 30 92 60

30



avno 254k MXH Series

s:155E,,210
LT
o :Ii O © © @@ 5 m
@ Q L MXZ
11 LA LB JXM4X0.7 MXS
FE6
WX
3XM5X0.858L P 2KMEX0.8 MXQ
TEed.3 S ER— R
2X3X07.5E Y RE4.4 H— FBT551) 4XM4x0.7 2XM5x%0.8
RE6 suzsi—+ |MXF
o ©| \ ‘ ‘ | \ —
& IS A
Sl O tol \ © @ MXJ
N\ 5| 5 b
= 2 w
¢ 2 ® :
. Eam ‘ MXP
15| é @
11 7.5 NS 125 13
20 1.5 35+2 hO—2 MXY
4XM4X0.7 46.5+2 hO—2
RET7.5 MTS
4XM4X0.7
12 5+ bO—2 RE6
= !
o —f-—
=0 &
SE1) D250 MRS KOBIBE. T— 0 DBRASEICOE & L TIIRAEREEEEE Z8R< S0,
$32) F— MIBEZE T BI85, BATSY | MXH-PREAN ZFE LS,
2 kO—2 (mm) J LA LB LT NS
5 4 10 — 49 14
10 4 10 — 49 14
15 4 20 — 59 24
20 4 20 = 59 24
25 4 30 — 69 30
30 4 30 — 69 30
40 6 20 20 79 45
50 6 25 25 89 55
60 6 30 30 99 60
D-OJ
-Xad



MXH series

si:135E,/ 016
LT
— L
0 © ©
o Q N
14 LA LB JXM4X0.7
#S6
3XM5X0.88L 2x2xM5%0.8
4XM4X0.7 Frized.3 SR
FE10 2X3X07 EECURE44 UR—MRTSIH) EXMBX0.8
AXMAX0.7 S UFIR—= K
1
o
2 ¥ I
i &
O+l 1\ ©
7 i Nl \—
{ h—
© il
0 0
© L5, ©
16 10 NS
25 14 4242 h0—%
56+2 kO—2
12 1042 hO—2 4XM4X0.7
#26
B Jd
~ il A
— I &
H—0 Lo}
SE1) AVD 254 ROBUISE. T— 2 ORITSRICDE & LCIIRABRTEFEE ZSRIES L,
$32) K- MIBEZET HBE1E. TRA TS | MXH-P2EA) EFRL S0,
2 FO0—2 (mm) J LA LB LT NS
5 4 10 — 58 20
10 4 10 — 58 20
15 4 20 — 68 30
20 4 20 = 68 30
25 4 30 — 78 40
30 4 30 = 78 40
40 6 20 20 88 50
50 6 25 25 98 60
60 6 30 30 108 60

32



avno 254k MXH Series

2XM5x0.8
S UEFR—b

s 35E,, 020
LT
& © @
© <
14 LA LB JXM5%0.8
%365
3XM6X1.08L
TF7U205.1 f/ff;giiig
i;nﬁxo.s 2X3%09.3E< JREE AL
/W 4XM5X0.8
1)
P
0 I
) 5,
o
&
bl I N
ol < —
©l o
7N J AH
& ahs
i
© © i
6
20 11 NS 15 20
32 155 52.5+2 hO—2
68+2 hO—2
15 10+ +O0—2 AXM5X0.8
=8
[l &
o 1’ &
N L hd
F— @
SED) O M RS54 ROBMISE. Do OBRIGAEICDE £ LT IIRRAEREEERE TSRS,
E2) R— MIBAZET 3184813, R TSY  MXH-PREA) 2FE LS,
2 ~O—2% (mm) J LA LB LT NS
5 4 10 — 64 20
10 4 10 — 64 20
15 4 20 — 74 25
20 4 20 = 74 25
25 4 30 — 84 40
30 4 30 — 84 40
40 6 20 20 94 50
50 6 25 25 104 70
60 6 30 30 114 70

=
><
N

E

==
<=
S| 8

MXF
MX

=

EH

q
NS
=

SIE|=
RIS
»n|=<|=



MXH series
ZF— b RA Y FHY

ZF— 24y FRIGARER/NIR FO—2

(mm)
e ERZ— bR A Y FER
5 D-M9[IW, MOLIWV
LIREA D-Mo[], MoV D-M9LIA, MICIAV D-A9[], A9V
171% 5 5 5
2414 5 10 10

ZF— b 24y FEERMUB (X FO—O T2 REHE) SLURNMES

D-M9[]2! A 22[24]
D-MO[(JwWE! (24.5)
D-M9[JAZ! ‘ ‘\ ‘ ]
D-A9[&¢
© © ¢ © © &
OTT T 1T
SO : AT ]
© © Gl
w B
[ JRO#EIE. D-MICIADTIETT . Daial L*
( )YRD#MEIF. D-A90.A93MDTETY .
D-M9[JVE!
D-M9O[JWVE! A 20
D-M9[JAVE! 22
D-A9[]VE! l l
T T T
@ ® e 200
© eég
B
( YRO#MEIF. D-MILIAV.AQLIVDFET T, ~
(mm)
F1—7 | D-MSIW-D-M9[J D-M9JWV - D-M9[IV D-M9IA D-MIJAV D-A9[]-D-A90IV
P& (mm) A w B A w B A w B A w B A w B
6 165 | 75| 25| 165 55| 25165 ] 95 25 | 165 75| 25 ] 125 [356 | —
10 150 | 20| 75| 150 0 75 | 15.0 | 4.0 75 | 15.0 20| 75 [ 11.0 [-2005)] 35
16 220 | 20| 80 | 220 0 8.0 | 220 | 4.0 8.0 | 22.0 20| 80 [ 18.0 [-2005)] 4.0
20 30.0 | —0.5 | 105 [ 300 | —2.5 ] 105 [ 30.0 | 1.5 | 1056 [ 30.0 | —0.5 | 10.5 | 26.0 [-45(-2] 6.5

E) RAWDV A FIARRTEDIBE. V) VIR EIHE ) ARANDERTE R £ T,

72) 52 FO—UB LV 102 FO—ODIFE BIEHEEDBFR TH — b2 A v FHOFFLEWPC25 DA — h 21 Y FHABERICONT DIFENHIE T,
BEDBICIZIERDMBEE I 1 ~AmmBESMAIICREL/ESA T, A— F A U FHEBICEBTDOBERE(1 4 (HDBE - BEICA. 779D
F, 25 IDIBE 25 DA — b A Y FDFA D) ZREL TS0,

E3) RPEWD () REMEIFD-A90.A93MDFIET T o

EpfESER (mm)
. F1—THE
ZF—= K21y FEN 5 = = 20
D-M9[], MoV
D-M9[1w, M9[JWV 3 3.5 5 6
D-M9[JA, MO[JAV
D-A9[], A9L IV 5 6 9 11

XINEZZSOEERTHY) RIETDEDTIIHY EA(F5DEL30%EE)
BEORFICLIRESELT DBEENHUET,

|i-ti€ﬂ§,£ CERHDBRAA — b XA Y FUMIETERA— h 1Y F ORI A AHETT, 1
|></ —VILo0—Z (NC=bisR) IR A — b 24 ¥ F (D-MITIE(V) &) 61 & TOT F4I3P. 1308 TSRS, 1



ZA— b 24y FRIHE

B RS/

A— b2 VFERTER

A—tz1v7mt MXH Series

@7 — 2 A U FETE R ZMHTIT DBITIE,
B RS~6mmDEFE RS A /& ZRA <
=1

ZF— bR Y FRIFEZD#T MILD  (N-m)

F—= b2y FER g b
D-M9O[I(V)
D-M9[IW (V) 0.05~0.15
D-A93
D-M9[IA (V) 0.05~0.10
D-A9[I(V) (D-A93% %< ) 0.10~0.20

F) AERETIEADIHS. BEEICA— b1 VT
D-AQCIVEL, MOLIVEIZERFIFSNEBADT
TEBLEE .

MX$S

X

=
=
=

HEE
5| g

==
= || =<
» || =<



CEADRICBT BHEALS LT, REEDTERICDEXL TIPS, PUFI1I—F/#
BERRIE A — MR F / HBIEFEICDOEZLTIP.9~18& TR ZE 0,

2 IMXH series/ B mBEIREEEIFD

| A= R4V FBHLDOC IR BN BRLEOIE |
R s PN | @zE— K3y bO—SELTHEL. 500mm/sbl FOERES
TELCHRY 85 L EELTIERCESL,

e — 1 . R _ s .
AFE L O IR E BT~ DRI EE LSS T ERR

EREL TS, FRE— XV AT TLEARRLED

(©D-ASL], D-MOLIEA — b2 1 FHT2/¥5 b 25 KT, AEDOBIHRBNEES NS EnBY ET.

BAEY FARNIRTTERBCTEA — b 21 Y FHERENE

TEENDBYETOTZNULOBIREL DTS, || MMER— FRIICEBESSE
BT FRTERETIEADBER. -V ETDB |
ENHY FTOTHIRD, BS S —IL MR(MU-S025) &A4— | A;I%
NZAYFIDEHET D) U IDOEITTDMABICBFL TS
EEi, GHIEBEAE <) ol Miga@ER LAY | DIAT K254 RE3AENSORENTETT, MER—
& F— RV FORBEOREE B ET, P NEFREEIETRE CRB S,
D EARECSL TS IDMEEEBL T RE L, K- M
A {mm) | BEEETRHBAE BALETSUELRRBATSY (T
S L BB, BALETSURBRATIRE. 7
MXH10 5 T 25 1 |4 |4 L] STy EAERL BN LT EE L, ZRA
MXH16 10 [ 36 | PIARE | TSUREATERI. TSU0BNRUBLEISE Y2
MXH20 15 | 47 %J D EBHLTKES L, &, FSUEALIK— MIBNBE
[ 1% 60 DEBENBLODEBLTHSEEL TS,
BEfRE. BT I7RNOBRE LTS,

d
L

OUT/R— bk
(B5EEE)

BIFED L —)L RIR (MU-S025) D528 B ICRLE T,

| ol wE:vrsqrRzTULRE.
- B :0.3mm
REISHMNIAICTS ) Y IND
36 BAU I A FIEET
T= " INAR— b
| EHEDIZR | HERE)
o
. : (WRIE2 577
AES L ZRAT7SUFRRE : MXH-P(EA)

(R VHICERLTNDT ) —RINFICHBELIDRETS /T
FEZMNETE BERARZRELAKICHEEZSATLEOR
nhHIEITOTTEELLE

OMXHEDESEREIC TS5 IR BB, HHITE2EN
EOMREERML T 7RNNEELZTOTITEELEE N,
TSI BERIE. DU IFI—TEANSTSID

ACI# KAHTENO~TmmARBICBDEDICHRBENLE T,
4. lal_a H 0~1 iz oy
~1ImmEBHDI &

OF—TNELVF1—TOTEBIEEANENTLES |,
E2 ROy KOBIRABBIC. F—TIESIYTF1—T
COMTEERCAMMN HY ETOT, EHIIEEANG | .
WTLREEL, ! m@ MXH-P
S UFIEERENLISE, VU UTEANKENDHA |

BE ZRYisd Nl ] = A >C§ < P
HIBEESASBNNBUETOT, HERIHLLIE | | A5 EAGRYE5 VS

TEEEEL, ‘ ?
@EmEESLVE—A b BAEREESSORSE- | AR 72
AV RUTFCIEALEE 1 =+ ExhvOy K
° ) Lo EZRRrOYRETF=TIO
@2V T P RS KOMNDBRT—TMIONBBER. | gaAmE. JO—F 1 I8
O REhig B DL SICLTLIZE L (FR) L EORD. TTIER O

— U3 B &AK0.15mmD

) “ ) f A
% NI SY IR BYET (B
7 © @a\, I oN\E o D EB®B)
/ 1

o &AX0.15mm
1: i N
e | EX b0y kEF—TLOKEH

i==vg

® 36



Ak

MXH series,/”

=
gg%ﬂﬂ

BREEFRIRQ

CERADHICBT BHEALS LT, REEDTERICDELXL TIPS, PUFI1I—F/#
BIERREA— bRV F / HBIERRICDOEZLTIIP.9~ 18 THBL LS,

ERf3iF

N =z
A /IE!
Do b 254 FREBEORALHBEIFIE. SIREAND ML ECBEICHETT RS,
AVIND F RS54 OB BE

X

w

VT M2 M3 4BENSDERMIFATEE T, BHPT—VICAhETERU<IEE 0,

BEREE (RF1@8LN) | ] BEREE (FF1al)
X
1 [ L] \ gLT\ ]
I \ % { I (o
ARG Gk ° o[ RO || ==
[ [0 I 1
r i | i [ H |
N N L[] L[] MXP
i ‘ MXY
i ERAIL N BA#T MNLIN-m L1 #WE | SRR BA#T MNUIN-m L1 L
MXH6 M3Xx0.5 1.1 12.7 MXH6 M4 x0.7 2.5 12.7 9.4 MTS
MXH10 M4x0.7 2.5 15.6 MXH10| M5X0.8 5.1 15.6 11.2
MXH16 M4x0.7 2.5 20.6 MXH16 | M5X0.8 5.1 20.6 16.2
MXH20 M5x0.8 5.1 24.0 MXH20 | M6X1 8.1 24.0 16.0
BB (RFol) | ] S EEE (RF1al)
7 T ‘
) - =
M= / # \
eect el 2 ollle
- 1
i BRI N BAHT MNLIN-m L i BRI~ BAFHS MLVOIN-m L
MXH6 M3Xx0.5 1.1 4.8 MXH6 M3x0.5 1.1 4.8
MXH10 M4x0.7 2.5 6 MXH10 M4 x0.7 2. 6
MXH16 M4x0.7 2.5 6 MXH16 M4 x0.7 2.5 6
MXH20 M5x0.8 5.1 8 MXH20 M5x%0.8 5.1 8
D-O
X0



CEADRICBT BHEALS LT, REEDTERICDELXL TIPS, PUFI1I—F/#
BERREA— b2V F /HBIEREICDEZLTIIP.9~ 18 THRBL LS,

c IMXH series/ B mEIREEEIEG

\ By
N =
ZSIIEE
D b 254 REUIBEDALHHIE. SIRBERD ML ETEEICHHIT LS,

@F— T LA T ARSI BIHE. FRLDEUEISRIL M ERURZBNT LS,
LEM ERURAZET E RV SDSEIHAT) Z7 /A RICEML. VD704 RaRigstaBnn'bl &9,

D—ODOBRIIHE
VNG PR RO, 2EICT— I DBHINTEET,

\ BIEER | ] FEERE
| |
7 ] A
: S TR |z J
© © | | 5
h— T
— r—t
1) ‘
© e >
L
g fERRIL b BA#T MNLOIN-m L #ig BERRIL N BT ~ILON-m L
MXH6 M3x%X0.5 1.1 5.5 MXH6 M3X%X0.5 1.1 6.5
MXH10 M4 x0.7 2.5 7.5 MXH10 M4x0.7 2.5 8
MXH16 M4Xx0.7 2.5 10 MXH16 M4 x0.7 2.5 9
MXH20 M5X%0.8 5.1 11 MXH20 M5X%0.8 5.1 9.5

D—ODBIHE

VRO SRS RO2ECT— 2V DBSFATEET . @7 —J)VEEH DRIV MITERMNIT BB, Bt & T TSR
@7 —TJ)E, VZTHARTEHENTNEITDT, T—IBRED ESE

BRSBNVEECBREE— AV FEEXR LD TEELLS Y,
@ — V=RV NEETT—TIVHHHITDEIE. T—TILERIFL

TIT2TLEE W RPAERIFLTHMHITE T &L HA RERISIB
KIEE—AVIADDY. BEDNBILTDHBENHUET, o) & o
[ e &

‘<— T—JIEE

ONIICF - RAMIBEZ L DOAM & DERICISEEERSEZ 2
EDDR. TARBTHUIEEZTOTI SN,

O ~Oy ROBEBRICIS - FTIRBEEDIFZT & FBFRR -
I7RNDEREBDETDTITERSILES N,

38



	コンパクトスライド　MXH Series 
	特長、シリーズバリエーション
	機種選定方法
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、理論出力表、質量表
	テーブルの変位量
	テーブルの変位量、テーブルの精度、許容モーメント
	構造図
	外形寸法図／φ6
	外形寸法図／φ10
	外形寸法図／φ16
	外形寸法図／φ20
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

